

ЗАТВЕРДЖУЮ
Директор коледжу
Д.О.Шамрай

14 вересня 2020 р.



Положення

про педагогічну раду Київського коледжу транспортної інфраструктури

1. Для забезпечення колегіальності обговорення навчально – виховної роботи, фізичного виховання студентів та інших питань діяльності коледжу у відповідності до Законів України « Про освіту», «Про вищу освіту», Постанови Кабінету Міністрів України № 1074 від 05.09.1996 «Типового положення про педагогічну раду при директорові і під його голосуванням організується в якості дорадчого органа педагогічна рада.

2. Основними завданнями педагогічної ради є об'єднання зусиль усього колективу коледжу:

на забезпечення підготовки кваліфікованих спеціалістів з неповною вищою освітою, які мають необхідні теоретичні і практичні знання, виховані в дусі патріотизму, дружби народів, володіють навичками організації масової роботи;

на постійне вдосконалення якості підготовки спеціалістів з урахуванням вимог залізничного транспорту України, виробництва, науки, техніки і перспектив її розвитку;

на виховання у студентів почуття обов'язку і патріотизму;

на забезпечення фізичної підготовки і здійснення заходів з укріплення здоров'я студентів.

3. Педагогічна рада коледжу організується у складі директора (голови), заступників директора, викладачів, завідувачів відділення,

Голів циклових комісій, керівників фізичного виховання, вихователів гуртожитків, майстрів, а також завідувачів навчально – виробничих майстерень, бібліотеки. До складу ради входять представники профспілкових організацій і можуть бути введені представники підприємств, організацій, установ.

4. Педагогічна рада розглядає і обговорює:

заходи з виконання коледжом директив Уряду, міністерств, Укрзалізниці, наказів, положень, інструкцій і вказівок вищестоящих організацій щодо підготовки молодших спеціалістів;

стан і підсумки навчально – виховної і методичної роботи, питання покращення методів навчання за денною та заочною формою навчання, посилення зв'язку теоретичного навчання;

стан і підсумки роботи відділень, навчально – допоміжних підрозділів, а також звіти класних керівників та інших працівників коледжу;

питання виховання студентів, стан політико – виховної, культурно – масової і військово – спортивної роботи;

план розвитку коледжу і управління навчально – матеріальної бази;

план навчально – виховної роботи;

інші плани і заходи;

досвід роботи циклових комісій і досвід кращих викладачів, доповіді викладачів та інших працівників з найбільш актуальних питань навчання і виховання студентів;

питання підвищення кваліфікацій викладачів, майстрів виробничого навчання і навчально – допоміжного персоналу коледжу;

стан експериментально – конструкторської роботи, технічної і художньої творчості студентів, стан практичної підготовки студентів в майстернях і на виробництві, питання охорони праці;

питання нового прийому і випуску спеціалістів, а також питання зв'язку з випускниками, вивчення їх виробничої діяльності і на основі її аналізу удосконалення роботи з навчання і виховання;

заходи з підготовки, проведення, а також підсумки семестрових, перевідних, державних екзаменів і захисту дипломних проектів, причину відсіву студентів за семестр або навчальний рік;

стан дисципліни студентів, пропозиції про нагородження студентів похвальними листами і занесення на дошку Пошани;

питання відрахування студентів за неуспішність, за порушення навчальної дисципліни, правил внутрішнього розпорядку, інших причин, передбачених нормативними документами, а також в окремих випадках питання поновлення студентів;

про видачу направлень на навчання у ВНЗ 3-4 рівнів акредитації;

клопотання про призначення студентам стипендій Президента, Верховної Ради України, Укрзалізниці, Південно – Західної залізниці, інших іменних стипендій, благодійної допомоги ім. П.Кривоноса;

питання організації атестації педагогічних працівників, результати атестації;

інші питання внутрішнього життя коледжу і пропозиції для керівних органів з усіх питань, що виникають у колективі, або за рекомендаціями керівних органів.

5. На розгляд педагогічної ради виносяться при необхідності питання про відповідність кваліфікації окремих викладачів виконуваний ними педагогічній та виховній роботі.

6. Склад педагогічної ради затверджується наказом директора коледжу терміном на один рік. Із складу педагогічної ради вибирається відкритим голосуванням секретар.

7. Робота педагогічної ради проводиться за планом, який розробляється на кожний навчальний рік. План роботи після його розгляду на засіданні педагогічної ради затверджується директором.

8. Педагогічна рада збирається в термін, встановлені директором коледжу, але не рідше одного разу на два місяці.

Засідання педагогічної ради ретельно готується. Члени ради завчасно знайомляться з порядком денним, матеріалами до цього засідання і з проектами рішень.

З питань, які обговорюються на засіданнях педагогічної ради, виносяться рішення із зазначенням термінів виконання і осіб, відповідальних за виконання.

9. Рішення педагогічної ради приймаються простою більшістю голосів, набувають сили після затвердження їх директором і є обов'язковими для всіх працівників і студентів.

У випадку суперечності між директором і педагогічною радою директор коледжу проводить у життя своє рішення, доповідає про виникнення розбіжності у відділ навчальних закладів Укрзалізниці, якому можуть повідомити свою думку і члени педагогічної ради.

10. Кожний член педагогічної ради зобов'язаний відвідувати всі засідання ради, брати активну участь у її роботі; своєчасно і точно виконувати покладені на нього доручення.

11. Засідання педагогічної ради оформляється протоколом, який підписують голова і секретар педагогічної ради.

У кожному протоколі зазначаються його номер, дата засідання ради, кількість присутніх, порядок денний, короткий, але вичерпний зміст виступів і прийняте з питання, яке обговорювалось.

Протоколи педагогічної ради є документами постійного збереження, зберігаються у справах і здаються по актах при прийомі і здачі справ навчального закладу.

12. Голова педагогічної ради повинен організувати систематичну перевірку виконання прийнятих рішень і підсумки перевірки виносити на обговорення педагогічної ради.

Прийнято на засіданні педагогічної ради «21» 12 2012 року.

Заступник директора з
Навчальної роботи



С.В.Миленька